Trường THPT  Lê HồngPhong
                   KIỂM TRA 1 TIẾT
              Tổ: Toán 

      

      MÔN: Đại Số - LỚP 10 CƠ BẢN
                                                                       Thời gian : 45 phút ( Không kể thời gian giao đề ) 

 ĐỀ CHÍNH THỨC : 


Câu 1: (2đ) Xét dấu biểu thức sau:  
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Câu 2: (4đ) Giải các bất phương trình sau :
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Câu 3(2đ) Giải hệ bất phương trình:   
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Câu 4: (2đ) 

a/  Tìm m để phương trình:  [image: image8.wmf]42
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có 4 nghiệm  phân biệt .
b) Tìm a để bất phương trình sau vô nghiệm: 
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ĐÁP ÁN TOÁN 10
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